

Opovačka škola košarke: Košarkašice iz Opova nižu uspehe u svim klubovima za koje nastupaju

Košarkašice iz Opova nižu uspehe u svim klubovima za koje nastupaju

OPOVO, 25. maj 2021 – U svojoj bogatoj istoriji koja traje punih 36 godina, opovačka ženska košarka ostvarila je puno uspeha, osvojenih medalja i pehara i iznedrila veliki broj talentovanih i uspešnih košarkašica, koje su ostvarile zavidne sportske karijere.

Setimo se generacije opovačkog Poleta sa kraja osamdesetih godina, koja je sa mlađim kategorijama igrala vojvođansku ligu i imala kadetsko/juniorsku reprezentativku stare Jugoslavije ili generacije iz polovine devedsetih koje su bile pionirski vicešampioni Srbije i bronzane u kadestkoj konkurenciji Jugoslavije.



Neda Kukić (Radivoj Korać)

Poslednjih 5-6 godina, kroz novoosnovan klub Agros Basket o opovačkim košarkašicama ponovo se priča u košarkašim krugovima. Generacija 2006/2007 godišta pre par godina je osvojila KSB prvenstvo za mlađe pionirke, a ove godine su kao pionirke igrale na finalnom turniru, inače najjače regionalne lige za taj uzrast. Takođe, Opovčanke su još uvek aktuelne školske državne šampionke i imaju nekoliko košarkašica koje se redovno pozivaju na treninge nacionalne selekcije.

Ipak, ne smemo zaboraviti i na kadetkinje koje više ne nastupaju za matični klub ali nastavljaju svoje uspešne karijere. Opovački klubovi su oduvek imali problem sa generacijama koje izlaze iz pionirskog uzrasata, odnosno završavaju osnovno obrazovanje u Opovu i nastavljaju srednje školovanje u Beogradu, tako da je već postala praksa, da one najtalentovanije i najupornije, nastavljaju svoje košarkaške karijere u beogradskim klubovima. Među njima se, pre svega izdvajaju, super talentovane Neda Kukić i Vanja Radovanov od kojih se realno očekuju i reprezentativne karijere.

Na nedavno završenom kadestkom finalnom turniru Prvenstva Srbije, Vanja Radovanov je u dresu Art Basket-a osvojila drugo mesto i srebrnu medalju, dok je Neda Kukić, kao kapiten predvodila Radivoj Korać do bronze. Takođe, treba spomenuti i našu Andreu Marković, koja sa uspehom nastupa za beogradski Radnički sa Crvenog krsta.



Vanja Radovanov (Art Basket)

Nedi i Vanji, njihov matični klub Agros Basket čestita na uspehu i osvojenim medaljama i ističu dobru saradnju i veliko sportsko prijateljstvo sa klubovima Radivoj Korać i Art Basket.

Naravno, nisu sve opovačke kadetkinje prešle u beogradske klubove, tako da će na finalnom kadetskom turniru KSB prvenstva, koji se uskoro igra u Obrenovcu, za Agros Basket nastupiti kadetkinje Milica Lazić, Rosana Žunić i Nikolina Šojić, dok će ostatak ekipe popuniti pionirke. Turnir se igra od 27 do 28. maja i našim košarkašicama neće biti lako jer gro tima, odnosno pionirki, u subotu nastupa na polufinalu školskog međuokružnog prvenstva u Čelarevu, odakle će direktno

ići u Obrenovac. Naša ekipa će u Obrenovcu biti najmlađa, kao što smo već pomenuli u pitanju je pionirska selekcija pojačana sa tri kadetkinje, ali i sam plasman na finalni turnir je ogroman uspeh.

A uz naše košarkašice i na ovim takmičenjima biće njihov dugogodišnji sponzor Agros doo Opovo.



Andrea Marković (Radnički)